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Morda v torek niste bili pripravljeni iti na dolg sprehod, saj je kar močno pihalo. Vsekakor 

sprehod lahko opravite tudi danes ali jutri ali čez praznike.  

Na poti si naberite raznovrstnih zakladov iz narave, lahko podobne kot sem jih nabrala jaz ali 

pa čisto kaj drugega. Ti predmeti vam bodo služili kot pečatniki za likovno ustvarjanje. 

Moram biti kar iskrena, da jaz pri izboru teh reči nisem imela najbolj srečne roke, vam bom 

kasneje povedala, zakaj. Pobrala sem pač stvari, ki so mi bile všeč: okrogle kamenčke, 

ploščate kamne, storž, polžje hišice, leskove mačice, paličice ipd. 

 

 

Ko boste torej v naravi nabrali nekaj predmetov in jih prinesli domov, se pa lahko prične 

likovna naloga. 

PRIPOMOČKI: 

 Pečatniki- to so tvoji  izbrani predmeti, 

 tempera barve/ vodene barvice, 

 paleta, 

 čopič 

 lonček vode 

 papirna podlaga 

 

Pripravi si delovni prostor, kjer ne bo preveč možnosti, da vse zapackaš. Jaz sem in seveda ni 

bilo druge, kot da sem za sabo tudi počistila. Tako boš tudi ti, kajne. 

TOREJ, ČAS JE, DA SE LOTIMO »UMETNIKOVANJA«. 



POTEK DELA 

V paleto ali na kos kartona stisni barvo iz tube. Čisto majčkeno čopič pomoči v vodo in nato v 

barvo. Barvo razmaži po tistem delu predmeta, ki se ti zdi primeren za odtis. Kar na debelo 

namaži z barvo. Potem pobarvani del odtisni na papir. Kakšen odtis je nastal? Ti je všeč? 

No, tu se pa začne tisti del, ko sem omenila, da nisem imela srečne roke pri izbiri predmetov. 

Meni moji odtisi SPLOH NISO BILI VŠEČ. Jezila sem se nase, zakaj nisem izbirala bolj ravnih 

stvari, pa bolj gladkih, da bi bili odtisi lepši, močnejši, da bi z njimi lahko ustvarila mikavno 

sliko. 

In sem ugotovila, da je morda pa čisto prav, da mi ne gre vse kot po maslu. Zdaj sem prav 

vesela, da sem imela težave pri odtiskovanju, saj sem se tako naučila, kaj je lažje, kaj težje 

odtisniti, kakšna barva je boljša za to delo, kaj da najboljše rezultate. 

To priporočam tudi vam. Če vam odtisi ne bodo takoj všeč, nič hudega. Poskusite z 

drugačnim pečatnikom, z drugačno barvo, z drugo podlago, skratka : 

 

                  PREIZKUŠAJTE MOŽNOSTI. IGRAJTE SE Z ODTISKOVANJEM. 

 

 

Tempera barve so najbolj goste in bi bile po mojem najbolj uporabne, a poskušaš lahko tudi z 

vodenimi barvami. Če pa nimaš doma ne enih ne drugih, uporabi le vodo. 

 

SPODAJ  

 

                            SI 

 

 

                                              OGLEJ 

                                                                              MOJE 

                                                                                                      UMETNIŠKE 

 

                                                                                                                                POSKUSE. 



 



 

 

 

 

 



            NASTALA JE GRAFIKA. 

 

JA, UMETNIŠKA JE TEŽKA. 
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